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AKO ZDIEĽAŤ 
SVEDECTVO 
PRIRODZENEJŠIE
Inšpirovanou službou je svedčiť. Flexibilita inšpirovanej služby môže zvýšiť naše možnosti zdieľať 
svedectvo formálnymi a neformálnymi spôsobmi.

Uzavreli sme zmluvu, že budeme „stáť ako sved-
kovia Boží vo všetkých dobách a vo všetkých 

veciach, a na všetkých miestach“ (Mosiáš 18:9). Zdie-
ľanie našich svedectiev je súčasťou toho, že budeme 
stáť ako svedkovia a je to silný spôsob, ako pozvať 
Ducha Svätého, aby sa dotkol niečieho srdca a zmenil 
jeho život.

„Svedectvo – skutočné svedectvo, zrodené z Ducha 
a potvrdené Duchom Svätým – mení životy,“ povedal 
prezident M. Russell Ballard, zastupujúci prezident 
Kvóra dvanástich apoštolov.1

Zdieľanie nášho svedectva však môže byť pre nie-
ktorých z nás zastrašujúce alebo nepríjemné. Môže to 
byť preto, že myslíme na zdieľanie svedectva ako na 

niečo, čo robíme na pôstom a svedeckom zhromažde-
ní alebo keď vyučujeme lekciu. V týchto formálnych 
situáciách často používame určité slová a frázy, ktoré 
sa v prirodzenom rozhovore javia ako trochu mimo.

Zdieľanie našich svedectiev sa môže stať pravi-
delnejším požehnaním v našich životoch a životoch 
druhých, keď pochopíme, aké jednoduché môže byť 
zdieľať to, v čo veríme, v každodenných situáciách. 
Tu sú niektoré nápady, ako by ste mohli začať:

Buďte stručný
Svedectvo nemusí začínať frázou „Rád by som 

vydal svoje svedectvo“ a nemusí končiť „V mene Ježiša 
Krista, amen“. Svedectvo je vyjadrením toho, v čo 
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veríme a vieme, že je to pravda. Takže keď sa na ulici 
rozprávate so svojou susedkou, ktorá má problém, a 
povedať „Viem, že Boh odpovedá na modlitby“, môže 
byť rovnako silné ako ktorékoľvek svedectvo zdieľané 
spoza rečníckeho pultu v cirkvi. Sila nepochádza z 
kvetnatého vyjadrovania sa; pochádza od Ducha Svä-
tého, ktorý potvrdzuje pravdu (pozri Náuka a zmluvy 
100:7 – 8).

Prispôsobte tok prirodzenej konverzácie
Ak sme ochotní podeliť sa, príležitosti, aby sme 

zahrnuli svoje svedectvo do každodenných rozhovorov 
existujú všade okolo nás. Napríklad:

• Niekto sa vás opýta na váš víkend. „Bolo to skvelé,“ 
odpovedáte. „Ísť do cirkvi bolo presne to, čo som 
potreboval.“

• Niekto vyjadruje účasť, keď sa dozvie o výzvach 
vo vašom živote: „Je mi to tak ľúto.“ Odpoviete: 
„Ďakujem za tvoj záujem. Viem, že Boh mi pomôže. 
Už to predtým urobil.“

• Niekto poznamená: „Dúfam, že sa toto hrozné 
počasie čoskoro zmení“ alebo „Autobus určite príde 
neskoro“, alebo „Pozrite sa na tú premávku“. Mohli 
by ste odpovedať: „Som si istý, že Boh pomôže všet-
ko vyriešiť.“

Podeľte sa o svoje skúsenosti
Často si navzájom hovoríme o našich výzvach. Keď 

vám niekto povie o tom, čomu čelí, môžete pove-
dať niečo o dobe, kedy vám Boh vo vašich skúškach 
pomohol a svedčiť, že viete, že môže pomôcť aj im. 
Pán povedal, že nás posilní v našich skúškach, aby 
sme mohli „odteraz stáť ako svedkovia a aby ste s 
istotou vedeli, že ja, Pán Boh, navštevujem ľud svoj v 
strastiach jeho“ (Mosiáš 24:14). Môžeme stáť ako Jeho 
svedkovia, keď svedčíme o tom, ako nám pomohol 
počas našich skúšok.

Buďte pripravený
Pre niektorých z nás môže byť zdieľanie svedectva 

v danom okamihu hrozivé. Existujú spôsoby, ako 
môžeme plánovať dopredu a „buďte vždy pripravení 
dať odpoveď každému, kto vás žiada o zdôvodnenie 
nádeje, ktorá je vo vás,“ (1. Petra 3:15).

Po prvé, pripravenosť môže znamenať, že sa pozrie-
me na to, ako žijeme. Pozývame Ducha Svätého do 
svojho života a posilňujeme každý deň vlastné svedec-
tvo prostredníctvom spravodlivého života? Dávame 
Duchu príležitosti hovoriť s nami a dávať nám slová, 

ktoré potrebujeme prostredníctvom modlitby a štúdia 
písiem? Ako Pán radil Hyrumovi Smithovi: Nepokúšaj 
sa hlásať moje slovo, získaj slovo moje, a potom bude 
jazyk tvoj uvoľnený (pozri Náuka a zmluvy 11:21).

Po druhé, pripravenosť môže znamenať myslieť 
dopredu a zvážiť príležitosti, ktoré by ste mohli mať v 
daný deň alebo týždeň na zdieľanie svedectva. Môžete 
sa pripraviť na tieto príležitosti premýšľaním o tom, 
ako by ste počas nich mohli mať možnosť zdieľať to, 
čomu veríte.

Zostaňte upriamený na Spasiteľa a Jeho náuku
Prezident Ballard učil: „Hoci môžeme mať svedec-

tvá o mnohých veciach ako členovia Cirkvi, existujú 
základné pravdy, ktoré sa potrebujeme navzájom 
neustále učiť a zdieľať.“ Ako príklady uviedol: „Boh 
je náš Otec a Ježiš je Kristus. Plán spásy je zameraný 
na Spasiteľovo uzmierenie. Joseph Smith znovuzriadil 
plnosť večného evanjelia Ježiša Krista a Kniha Mormo-
nova je dôkazom toho, že naše svedectvo je pravdivé.“ 
Keď vyjadrujeme tieto úprimné pravdy, pozývame 
Ducha, aby svedčil, že to, čo sme povedali, je pravdivé. 
Prezident Ballard zdôraznil, že „Duch nemôže byť 
zadržiavaný, keď sa zrodí čisté svedectvo o Kristovi“.2

Spasiteľov príklad
Vyčerpaný z cesty cez Samáriu sa Spasiteľ zastavil, 

aby si odpočinul pri studni a tam stretol jednu ženu. 
Začal rozhovor o čerpaní vody zo studne. Využitie 
tejto každodennej úlohy, ktorej sa žena venovala, dalo 
Ježišovi príležitosť svedčiť o živej vode a večnom živo-
te, ktoré sú dostupné tým, ktorí v Neho veria (pozri 
Ján 4:13 – 15, 25 – 26).

Jednoduché svedectvo môže zmeniť životy
Prezident Russell M. Nelson rozpovedal príbeh o 

zdravotnej sestre, ktorá sa doktora Nelsona po zloži-
tom chirurgickom zákroku opýtala: „Prečo nie ste ako 
ostatní chirurgovia?“ Niektorí chirurgovia, o ktorých 
vedela, sa správali výbušne a rúhavo pri vykonávaní 
úkonov pod takým extrémnym tlakom.

Doktor Nelson mohol odpovedať mnohými spôsob-
mi. Ale on jednoducho odpovedal: „Pretože viem, že 
Kniha Mormonova je pravdivá.“

Jeho odpoveď podnietila sestru a jej manžela k 
štúdiu Knihy Mormonovej. Prezident Nelson neskôr 
pokrstil túto zdravotnú sestru. O niekoľko desiatok 
rokov neskôr, keď prezident Nelson predsedal kolovej 
konferencii v americkom Tennessee ako novovysvä-
tený apoštol, bol potešený nečakaným opätovným 
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stretnutím s tou istou zdravotnou sestrou. Povedala, 
že jej obrátenie, spôsobené jeho jednoduchým svedec-
tvom a vplyvom Knihy Mormonovej, pomohlo viesť k 
obráteniu ďalších 80 ľudí.3

Výzva k činu
Nebojte sa zdieľať svoje svedectvo. Môže požehnať 

tých, ktorým inšpirovane slúžite. Ako použijete tieto 
myšlienky alebo svoje vlastné, aby ste dnes zdieľali 
svoje svedectvo?

Články o zásadách inšpirovanej služby nám majú 
pomôcť starať sa jeden o druhého – nie pode-
liť sa o ne ako o posolstvo počas návštevy. Keď 

spoznáme tých, ktorým slúžime, Duch Svätý nám 
dá nabádanie, aby sme vedeli, aké posolstvo môžu 
potrebovať, okrem našej starostlivosti a súcitu.

PODEĽTE SA O SVOJE SKÚSENOSTI
Pošlite nám svoje skúsenosti, keď ste inšpirovane 
slúžili ostatným alebo vám bolo inšpirovane slúže-
né. Prejdite na stránku liahona .lds .org a kliknite na 
položku „Submit an Article or Feedback“.
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